
Overall

5 And Under

6 - 10

11 - 14

15 - 18

Avg.

n=

7%

38%

32%

24%

 11.8
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How old are you?

Overall

Amargosa Creek Trail

Anaverde Park

Arnie Quinones Park

Barrel Springs Trail & Tejon Equestrian Park

Desert Sands Park

Domenic Massari Park

Foothill Park

Joe Davies Heritage Airpark

Joshua Hills Park

Legacy Park

Manzanita Heights Park

Marie Kerr Park

Palmdale Oasis Park

Pelona Vista Park

Poncitlán Square

Rancho Vista Park

Sam Yellen Park & Dog Park

William J. McAdam Park

n=

1%

2%

1%

1%

2%

45%

2%

1%

1%

1%

1%

24%

9%

3%

1%

3%

1%

2%

169

What is your favorite park?

Palmdale Parks and
Recreation Master Plan
Youth Intercept Survey



Overall

DryTown Water Park

Marie Kerr Recreation
Center

Best of the West Softball
Complex

Palmdale Oasis Pool

Palmdale Playhouse

Courson Pool

Palmdale Oasis Park
Recreation Center

McAdam Pool

n=

69%

12%

4%

4%

4%

3%

2%

2%

167

What is your favorite facility?

Palmdale Parks and
Recreation Master Plan
Youth Intercept Survey



Overall

Swimming pools

Soccer

Basketball

Music & Art Programs

Skate park

Baseball/Softball/T-Ball

Playgrounds

Volleyball

Dog park

Football

Indoor gymnasium

Splash pad

Park Pop-Up Activities

Picnic shelters

Walking/jogging pedestrian pathways

Fitness equipment

Open space or turf

Pickleball

Tennis

Bocce ball

None of the above

Other

n=

35%

27%

25%

25%

20%

18%

18%

17%

10%

10%

9%

9%

7%

7%

7%

6%

5%

4%

3%

1%

1%

11%

168

What are your favorite activities (Select up to 5)?

Palmdale Parks and
Recreation Master Plan
Youth Intercept Survey



Respondents were offered an opportunity at the end of the survey to provide any additional comments 

about what they would like to see added to Palmdale parks. A total of 154 comments were made 

regarding the future of Palmdale parks. The most popular items are listed below, while all comments can 

be found in the appendix. 

 

 

 

Most popular items:  

Swimming pools are mentioned in multiple comments for adding additional pools, improving 

features, and offering swimming classes. 

 

Skate parks are expressed as a popular desire for additional amenities and larger parks for existing 

areas. 

 

Additional activities for kids and teens were also mentioned by many respondents, with the 

expressed desire for more activities and programs, including sports, art, music, and community 

events.  

 

Amenities and additional shade in parks were a popular ask among respondents, including clean 

bathrooms and better water fountains.  

 

Additional parks and playgrounds, play areas, and splash pads were also popular among 

respondents, along with more trees and flowers to enhance the environment.  




